
 

 

 

Beszámoló 
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Német Tagozatának  

2023. évi tevékenységéről 
 

A Magyar-Német Tagozat 2014-ben alakult meg, jelenleg 121 tagja van. A Tagozat célja, hogy 
elősegítse a magyar vállalatok piacra lépését Németországban, valamint támogassa a magyar cégek 
németországi üzleti partnerkeresését. Kiemelt feladatnak tekintjük az üzleti lehetőségek bővítését, 
melynek érdekében üzletember-találkozókat, tájékoztató fórumokat szervezünk, és információkkal 
segítjük a hozzánk forduló cégeket. A Tagozat tagvállalatai elektronikus hírlevelünkből és az országot 
bemutató országtanulmányból értesülhetnek a magyar-német gazdasági kapcsolatok fejlődéséről, a 
német mikró- és makrogazdaság legfrissebb híreiről, valamint a Tagozat munkájáról. A Tagozat 
rendszeresen továbbít üzleti információkat, megkereséseket a német reláció vonatkozásában. 
 
2023. évi programok: 

2023. június 8. 
Magyar-német üzleti workshop  
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) Magyar-Német Tagozata (MNT) 2023. június 8-án 
Magyar-német üzleti workshopot szervezett a kamara székhelyén, Budapesten. Bódi László MNT 
elnök köszöntője után Dr. Jenei Réka, a BMW Group kommunikációs igazgatója ismertette a 
résztvevőkkel a BMW hazai szerepét és feladatait, a debreceni projekt volumenét és aktualitásait, 
valamint beszélt annak hazai és globális iparági és gazdasági jelentőségéről. Ezt követően Pintér 
Zsolt, a Deutsche Bank AG Magyarország vezérigazgatója adott tájékoztatást a szállítói 
finanszírozásról, valamint a finanszírozási lehetőségekről magyar beszállítók számára. Végezetül 
Almay Béla, a KÉSZ Metaltech Kft. Greentech üzletágának vezetője mutatta be cége németországi 
üzleti sikereit.  
 
2023. június 27. 
Részvétel és előadás tartása a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
Németországgal kapcsolatos webináriumán 
"Miért éppen Németország?" címmel tartott online tájékoztatót és konzultációt a BKMKIK a német 
piacra készülő, vagy a már ott jelen lévő, de üzleti kapcsolatait bővíteni kívánó vállalkozásoknak. Az 
esemény részét képezte az MKIK Magyar-Német Tagozatát bemutató rendezvénysorozatnak a 
területi kamarai hálózatnál. A rendezvényen Bódi László MNT elnök tartott előadást a résztvevőknek. 
Elmondta, hogy a tagozat miként segíti a hazai vállalkozások német piacon való sikeres megjelenését 
és a magyar cégek német üzleti partnerkeresését, valamint megosztotta vállalatvezetői céges 
tapasztalatait a német piacon és adott hasznos tanácsokat a hazai vállalatoknak. 
 
2023. szeptember 28.  
Magyar-német online jogi workshop 
Az MKIK Magyar-Német Tagozata 2023. szeptember 28-án Magyar-német online jogi workshopot 
szervezett az üzletkötés jogi vonatkozásairól Ausztriában és Németországban. A webináriumon az 
előadók tájékoztató előadásokat tartottak a számlabefogadásról a német és osztrák üzleti életben, a 
fizetési felszólítás és az elévülés viszonyáról, az elévülés megelőzéséről, a megrendelés, megbízás 
utólagos módosításáról. Továbbá gyakorlati tanácsokat adtak arra vonatkozóan, hogy mi a teendő  
 
 



 

 

 
akkor, amikor nem fizet az ügyfél. Bódi László MNT elnök osztotta meg vállalata tapasztalatait a 
németországi, ausztriai, valamint svájci üzletkötéseknél, és ehhez kapcsolódó hasznos tanácsokkal 
látta el a vállalkozásokat a kommunikációt, szerződéskötést, a megrendelő általi finanszírozást 
illetően. 
 
2023. október 31.  
Magyar-Német Tagozati Roadshow a Pest Vármegyei és Érdi Kereskedelmi és Iparkamara 
szervezésében 
A PMKIK online tájékoztatót és konzultációt tartott a németországi üzletkötésről és üzleti 
lehetőségekről a résztvevő vállalkozásoknak. A rendezvényen Kárpáti György, a PMKIK Nemzetközi 
Kapcsolatok Bizottságának elnöke, az MNT elnökségi tagja köszöntötte a résztvevőket, majd Bódi 
László a MNT elnök tartott előadást a Tagozat szolgáltatásairól, valamint vállalatvezetői céges 
tapasztalatairól.  
 
2023. november 7.  
Magyar-Német Tagozati Roadshow a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara szervezésében 
A BOKIK az MKIK Magyar-Német Tagozatával együttműködésben Német Üzleti Fórumot szervezett 
a BOKIK székházában Miskolcon, ahol a németországi gazdasági helyzet és az üzleti lehetőségek 
bemutatása, valamint az MKIK Magyar-Német Tagozatának tevékenysége szerepelt a programban 
Bódi László MNT elnök előadásában. 
 
2023. december 5.  
Magyar-német online üzleti workshop tudományos és innovációs fókusszal  
Az MKIK Magyar-Német Tagozata 2023. december 5-én Magyar-német online üzleti workshopot 
szervezett, ahol Bódi László MNT elnök köszöntője után Juhász Imre volt külgazdasági 
szakdiplomata, korábbi nagykövetségi tanácsos, az MNT felkért elnökségi tagja ismertette a 
részvevőket a német gazdaság aktuális körképéről és jövőbeli kilátásairól, majd Kindert Judit, TéT 
szakdiplomata, Magyarország Stuttgarti Főkonzulátusáról adott tájékoztatást az együttműködési 
lehetőségekről a németországi technológiai klaszterekkel, valamint a pályázati partnerségek 
kialakításáról. Előadásában beszélt a kimagasló technológiai, műszaki és tudományos kooperációkról 
a magyar-német relációban és hasznos tanácsokkal látta el a cégeket a nemzetközi 
kapcsolatépítésről. Az eseményen Monostori László, a SZTAKI Mérnöki és Üzleti Intelligencia 
Kutatólaboratóriumának igazgatója bemutatta együttműködésüket a Fraunhofer Társasággal és 
beszámolt a közös kutatócégük eddigi tapasztalatairól, vállalati projektekről. Végezetül Schmidt 
Enikő, a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara Nemzetközi és Idegenforgalmi Projektiroda 
vezetője, az Enterprise Europe Network vezető tanácsadója hívta fel a figyelmet és adott 
tájékoztatást a 2024.04.17-18. között Pécsett megrendezésre kerülő német relációjú „Buyers Mission 
& Open4Business 2024” nagyszabású nemzetközi üzletember találkozóról.  
 
Egyéb fontos szakmai tevékenység 

Elnökségi ülések 
A Tagozat elnöksége 2023-ban négy alkalommal ülésezett, ahol a Tagozat feladatainak és terveinek 
megvitatásán túl az elnökségi tagok rendszeresen beszámoltak a vállalatuk szektorait érintő 
gazdasági helyzetről, megosztották tapasztalatiakat a jelentkező kihívások kezeléséről.   
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